

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयको

प्रेस विज्ञप्ती

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयको आ.व.२०७४/०७५ को दोश्रो चौमासिकको मन्त्रालयस्तरीय समस्या समाधान समितिको बैठक माननीय युवा तथा खेलकुद मन्त्री जगत विश्वकर्माको अध्यक्षतामा आज सम्पन्न भयो । उक्त बैठकमा राष्ट्रिय युवा परिषदका कार्यकारी उपाध्यक्ष, राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका सदस्यसचिव, मन्त्रालयका सचिव एवं सह-सचिव, युवा तथा साना व्यावसायी स्वरोजगार कोषका कार्यकारी निर्देशक, नेपाल स्काउटका तदर्थ समितिका संयोजक, राष्ट्रिय योजना आयोगका प्रतिनिधि लगायत कार्यक्रम कार्यान्वयनसँग सम्बन्धित अधिकृतहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

बैठकमा मन्त्रालय र मातहतका सबै निकायका तर्फबाट चालु आ.व.को दोश्रो चौमासिक सम्मको प्रगति प्रस्तुत गर्नुका साथै कार्यक्रम कार्यान्वयनमा आइपरेका समस्या र समाधानका उपायहरूका बारेमा व्यापक छलफल गरियो । साथै छलफलमा उठेका प्रश्नका बारेमा सम्बन्धित संस्थाका कार्यकारी प्रमुखहरूले आगामी दिनमा गर्न पर्ने कार्यका बारेमा थप स्पष्ट पार्नु भयो।

समीक्षा बैठक मन्त्रालयका सचिव श्री मोहनकृष्ण सापकोटाले मन्त्रालय र मातहतका निकायको कार्यशैलीमा छिटो छरितोपन ल्याउन सबै निकाय र कर्मचारीलाई निर्देशन दिँदै विधि प्रक्रियामा आवश्यक सहजीकरणका लागि मन्त्रालय सदा तत्पर रहेको बताउनु भयो।

कार्यक्रमको अन्त्यमा माननीय युवा तथा खेलकुद मन्त्री जगत विश्वकर्माले मन्त्रालय तथा मातहतका निकायको दोश्रो चौमासिक सम्मको समग्र वित्तीय प्रगति ५२.८५ प्रतिशत हुनु सन्तोषजनक देखिए पनि प्रशस्त सुधारको आवश्यकता देखिएको हुँदा वार्षिक प्रगितमा प्रतिवद्ध भएर आफूलाई तोकिएको कार्य सम्पादनमा जुट्न सबैलाई निर्देशन दिनुभयो। साथै कार्य सम्पादनका लागि नीतिगत निर्णय, स्रोतसाधनको व्यवस्था तथा सहजीकरण र समन्वयका लागि मन्त्रालय तयार रहेकोले ढिलासुस्ती स्वीकार्य नभएको बताउनु भयो। त्यसै गरी ठूला संरचनाहरूको अन्तिम किस्ता भुक्तानी दिनु पूर्व गुणस्तर परीक्षण गरेरमात्र भुक्तानी दिने परिपाटी अवलम्बन गर्न सजग समेत गराउनु भयो। सरकारले अवलम्बन गरेको सुशासन र समृद्धिको अभियानलाई साकार पार्न मातहतका पदाधिकारीहरू र कर्मचारीहरूलाई कामकारबाहीहरू विधिसम्मत र पारदर्शी ढङ्गले सम्पादन गर्न र बेरुजु कम गर्ने तर्फ ठोस कदम चाल्न निर्देशन दिनुभयो। उहाँले मन्त्रालयको १०० दिनको कार्ययोजनामा उल्लेख भएका कार्य समयसिमाभिन्नै सम्पन्न गर्न सामूहिक सोच र राष्ट्रिय भावनाका साथ अगाडि बढ्न निर्देशित गर्नुभएको थियो।

रामप्रसाद थपलिया

प्रवक्ता एवं सहसचिव

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय

२०७५ चैत्र ५